

点个  
赞

# 在雨花台警方淘宝店拍下寻亲服务 她终于找到了离家出走三年的儿子

今年11月,南京雨花台警方“南京智毅民心警队连心小站”(以下简称连心小站)淘宝网正式上线运行,除了提供失物招领外,还提供寻亲等8项服务,店小二都是雨花台分局的民警。不久前,“店小二”收到一个来自河南的求助信息。一名女子称,她儿子3年前辍学后离家出走,一直没有消息,希望警方帮忙寻找。

## 儿子辍学离家出走

11月底,“连心小站”店小二收到一条来自河南的求助信息,一名女子通过阿里旺旺告诉“连心小站”民警,她的儿子郑宇(化名)3年前辍学,随后便与家里失去了联系。3年来,家人一直在寻找,但始终没有结果,希望民警能帮忙找到他。

这名女子介绍,郑宇三年前在河南一所大学读书,但因为几门课不及格,学校让他留级,郑宇无法接受,便擅自辍学离家出走,一走就是3年。除了通过QQ与表哥有断断续续的联系外,没跟其他家人联系过。半年前,郑宇突然与表哥断了联系,家人唯一知道的信息是他在南京。他们只好向南京警方求助。

## 他要“干出一番名堂”再回家

“连心小站”民警通过郑宇母亲提供的身份证号码,在警方信息平台上发现,郑宇的暂住证登记地址是雨花台区一家IT企业。随后,民警找到了郑宇。他在这家企业打工,每月收入3000多元,但他却表示不愿回家。

“我大学没读完,希望做出一番事业来再回家。”郑宇说,由于当年擅自辍学,

他暗下决心有一天能“荣归故里”,成为一家人的骄傲。随后,在民警的劝说下,郑宇答应给家人打个电话,让他们放心。

然而3天后,民警询问郑宇的母亲是否与孩子取得联系时,却得到否定的回答。民警又一次找到郑宇,可这次,郑宇坚称一定要“干出一番名堂”才回家。

## 家人连夜赶来南京

由于郑宇不想与家人见面,民警将他的意思传达给其家人,并表示还会继续劝说。近一个月来,“连心小站”民警经常给郑宇打电话,转达家人对他的思念。

12月22日,郑宇的母亲、姑姑和表哥抑制不住思念,连夜乘火车赶来南京。并对“连心小站”民警表示,他们一定要见到郑宇,看看他现在过得好不好,还交给民警他们写的亲笔信和拍摄的视频,里面饱含着对郑宇的思念之情。民警立即将信与视频转交给郑宇。见到视频中的亲人,郑宇终于答应跟家人见面。

当晚,在民警的陪同下,郑宇来到家人身边。见到3年未见的儿子,郑宇的母亲抱着儿子怎么也不愿放开,母子俩抱头痛哭。“谢谢民警帮我找到了儿子。”郑宇母亲感激地说。

多  
密  
聊

## 跟身体分离的左手臂 手术后“活了”

家在泗洪的王云骑车上班的路上不慎摔倒,左手臂与身体只有一点点皮肤相连。家人赶紧把她送往南京的骨科医院,此时距离她出事已经过了6个多小时。经过紧张的手术,与身体分离的手臂接上了。目前,已经有4个手指能动了。

## 骑车摔倒,左手臂断了

今年12月10日早晨8点,家在泗洪的王云,骑电动车去上班。“已经迟到了十分钟,我把电动车开到了最快。”王云说,路过一个急转弯下坡时,没刹住车,摔进了旁边的沟里。

王云觉得脖子火辣辣地疼,再一看,吓坏了。“整个左手臂已经和身体分离,只有一点点皮肤相连。”她连忙打电话让家人送她去医院。附近的医院建议转院到南京治疗。

## 血管、神经都要接上

下午2点,王云一家赶到南京邦德骨科医院。该院手足外科主任郭松说,接诊时,王云的胳膊距离肩部五六厘米以下部位,全部断裂,只剩一点点皮肤相连,血管、骨头、神经基本都切断了。万幸的是,没有超过8个小时,否则移植成功的希望就非常渺茫了。

邦德骨科医院立即召集专家进行手术。“整个手术过程中,血管的连接最为重要。”郭松说,血管断后再想接起来的话,不够长,因此手术中又将一个静脉血管,移植到动脉上,这样最大程度保证了整个手臂的血液供应。

“显微镜下发现,手臂的血管全部断了,4

根筷子粗细的神经也断了。”郭松说,都必须一根根接上。

## 现在,4个手指能动了

昨天,记者来到医院病房,王云恢复得还算不错。左手五个手指头,能动四个,只有大拇指目前还没有反应。郭松说,还要恢复半年左右的时间,需要做各种康复训练。最理想的结果是,整个臂膀功能恢复一大半,可以生活自理。但是要想完全恢复,是不太可能的。

为什么摔倒会造成手臂与身体分离?医院专家表示,从伤口来看,可能是在急速摔倒过程中碰到什么尖锐的物体了。

## 提醒 要在黄金抢救时间内就医

生活中,一旦遇到断臂断指该怎么办呢?专家说,一旦断了手指,最好用干纱布或者干净的毛巾将断指包起来,用塑料袋等密封放在冰水混合物里,尽快去医院。一定不要放到冰里,如果手指结冰,细胞就会坏死。如果是断臂,那么黄金抢救时间比断指短得多,需要立即到医院治疗。

提  
个  
醒

## 电热毯起火,老人卧室被烧光

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨零点多,鼓楼厚载巷22号的一户人家突然起火,不少住户从睡梦中惊醒,在浓烟中赶紧跑下楼。原来是4楼一位老太太使用电热毯时忽然起火,所幸事故没有造成人员伤亡。

“失火的人在4楼,家里只有一名老太太。”住在5楼的一名住户说,当时大家听到动静跑出去时,火势已经很大了。“失火的人家只有一名六七十岁的老太太,她站在大门口,吓得不敢动。”住户们说,幸亏消防队员来得快,把老太太扶下楼,并疏散楼上住户。大火烧了半个多小时被扑灭,但老太太家的卧室已经被烧得一片狼藉。

据家中起火的老太太说,她用的电热毯着了,火是从床上烧起来的。消防队员称,电热毯因为质量问题或使用不当都会带来危险。

业内人士称,冬季是电热毯引起事故的高发期。对于消费者来说,在使用电热毯之前,应仔细阅读使用说明书,严格按照说明书操作。使用的电源电压和频



居民用毛巾捂住口鼻跑出来 报料人供图

率要与电热毯上标定的额定电压和频率一致。电热毯禁止折叠使用。使用时,应经常检查电热毯是否有集堆、褶皱现象,如有,应将褶皱摊平后再使用。另外,电热毯不要与其他热源共同使用。如使用预热型电热毯,消费者上床前,应关闭电源。婴儿及生活不能自理者不要单独使用电热毯。不要在电热毯上放置尖锐物,更不要将电热毯放在突出金属物或其他尖锐物上使用。(颜先生线索费50元)

## 别“泄”走了你的爱

和谐美满的性生活是完美家庭的调味剂。在夫妻生活中,拥有持久作战能力是每个男人的梦想,也是每个妻子对丈夫的期望。但总有人会因为自己打不了“持久战”,不能令妻子心满意足而无比失落,甚至有的婚姻为此走向解体。南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心丁学刚副主任医师表示,由于年龄、性刺激程度、性交方法等因素的影响,性交持续时间各有长短。如果男性因早泄而出现夫妻生活不和谐的话,就应提高警惕。

## 遭遇早泄“性”福难保

不久前,家住河西的程先生拨打南京建国男科医院咨询电话025-52238888向医生倾诉了最近的苦恼。原来,29岁的程先生今年五一刚结婚,但是没有料到在本该甜蜜的婚姻生活中,却发现自己有“不行的一面”,每次都是费了九牛二虎之力却还是不到两分钟就一泄千里。渐渐地,妻子开始埋怨这种“无性婚姻”,夫妻感情越来越淡薄……

南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心丁学刚副主任医师指出,性是夫妻两个人对生活的共同体验,不出三分钟便丢盔弃甲败下阵来,痛苦的不仅是女性,对男人自身更是极大的打击。实际上,早泄是很容易治愈的疾病,患者应及时到专业男科医院检查治疗,以免加重自身的心理压力,引起一系列障碍疾病。

早泄的发病因素不同,治疗方式也不同,不能所有的早泄患者都采用“千人一方”的治疗方法。专业的性功能诊疗专家会根据患者所患早泄的病因、类型及严重程度,再根据具体病因分型诊断,从而选择相应的疗法针对性治疗。

## 专家出手 手到病除

当得知南京建国男科医院有治疗早泄的绝招,程先生立即前往就医。接诊专家在详细了解病史,并做了阴茎敏感度测试等相关检查后,确诊其为原发性早泄。由于阴茎神经过于敏感,极

易造成过早射精。针对其病情,专家为其制定了一套完善的治疗方案:应用该院首创的经典技术宋氏脱敏早泄治疗术治疗。手术很快取得成功。一个月后,前来复诊的程先生激动地告诉专家,这个手术太管用了,终于可以找到自信,挽回幸福了。

丁学刚主任指出,现在社会上推出的治疗早泄的手术名目繁多,但大多疗效平平。即便像源自韩国的早泄治疗手术,也只是把患者的阴茎背敏感神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也降低了性生活时的快感,有悖手术的初衷。而南京建国男科医院的早泄手术摒弃了韩式手术的不足,创造性地进行了技术升级,既延长了性生活时间,又保持了性生活应有的快感,手术安全便捷,患者满意率超过90%,处于国内领先水平。

王辉 刘枫华

## 冬季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状
- 是否有尿急、尿等待、排尿不畅的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒等症状
- 是否有会阴及阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有阳痿、早泄、射精痛的症状
- 是否有逆行射精、血精的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事过快的现象
- 是否有阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有了3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《中国男科论坛》

基  
他

## “自强不息·我的创业梦”评出三甲 快报推荐的80后鸡司令 获得10万元梦想基金

快报讯(记者 钟晓敏)近日,由阿里公益“天天正能量”和淘宝公益基金举办的“自强不息·我的创业梦”创业大赛前三甲浮出水面。现代快报推荐的80后鸡司令刘春雨摘取桂冠,将获得10万元创业基金。

“最好的公益不是简单的物质给予,而是教会一种生存技能、培养一种生活理念。”阿里公益“天天正能量”项目组的相关负责人向记者介绍阿里公益的理念。本次大赛也是基于这样的理念,向所有在逆境中自立自强、自主创业的人发起的。

活动最后,由31名媒体评委和10名全国知名网商评委组成的评委组从入围大众评审奖的10个案例中投票选出一、

二、三等奖,获奖者将依次获得10万元、5万元、3万元的梦想基金支持。

现代快报推荐的“80后鸡司令”刘春雨摘得桂冠。刘春雨因为严重心脏病多次住院,但依然不放弃在老家的养鸡场。“感谢所有支持我的人。”刘春雨得知获奖消息后表示,拿到10万元的创业基金后,他要把养鸡场规模扩大,也希望农家乐能办得越好,带动父老乡亲共同致富,未来还将办敬老院,实现“生态养老”。

用脚剪纸的无臂女孩夏虹是第二名,得到5万元的创业基金。

得了“进行性脊肌萎缩症”的董健,凭着全身上下只有几根会动的手指经营他的淘宝店“lucky之家”,位列第三名。